

十六强口号助威亚洲杯

中国队：“永远的东方巨龙”

□据 新华社

亚洲杯足球赛大战在即，主办方为了鼓舞绿茵健儿们取得佳绩，特别为十六强中的每支队伍选出了颇具各自特色的口号，并将标语醒目地印在球员大巴上，以此为亚洲杯造势。

从亚足联官网发布的照片看，

中国球员所乘坐的大巴车厢外侧为醒目的红色，印有国旗图案，上面的标语为中英两语，写着“永远的东方巨龙”(The Rising Dragon)。

另外3支东亚球队的标语也颇有声势，日本队为“蓝色武士！亚洲之巅！”，韩国队为“王者归来，亚洲骄傲”，朝鲜队为“用勇气和拼搏把冠军带回祖国”。

对此，亚足联秘书长亚历克斯·苏赛在接受采访时表示，这是亚足联首次提出这一创意。

“标语是由球迷们最终选出的，这不仅能让大巴看着更有生气，也能激发球员的自豪感。我们已经坐过大巴了，里面非常舒服，我相信球员们看到这些鼓励会受到鼓舞的。”

此外，中亚劲旅乌兹别克斯坦队的口号为“团结就是力量！”，印度队为“11名球员，10亿次心跳”，沙特队为“绿鹰”等。

据悉，这些大巴为45座，比赛期间将会载着各队的球员和教练员往返于酒店、赛场和训练场间。这次的标语征集活动由亚足联官网发起，最终由球迷选出。

马拉多纳的三个兄妹遭劫

□伍海燕

今年的圣诞节假期，前阿根廷队主教练马拉多纳家注定不能过得安安稳稳。26日，他81岁的母亲突发心脏病入院急救。27日晚上老马的三个兄妹又在从医院回家的途中遭遇抢劫。

布宜诺斯艾利斯媒体28日报道，27日晚10点，探望过母亲离开医院后，马拉多纳的哥哥、前足球运动员、外号“拉罗”的劳尔·马拉多纳开车送两个妹妹安娜·玛丽娅以及丽塔·玛贝尔回家。汽车遇到一个红灯停下来时，一辆黑色雪铁龙C3挡在他们面前。拉罗回忆说，起初他以为是那个朋友看见了他们，想和他们开个玩笑。结果，从车上跳下两个陌生人。他们用枪威胁他和两个妹妹坐在后排。随后两个劫匪跳上车带着兄妹三人朝拉罗家驶去。拉罗对记者说，他看见另几个劫匪开着一辆车跟在后面。

拉罗说，遇到一个红灯时，他趁劫匪不注意的时候跳下车朝附近警察局飞奔。这时，他听到妹妹们请求歹徒不要向她们开枪的哭喊声。拉罗对媒体说，他当时别无选择，只能冒险逃离向警察求援。如果劫匪把他们带到家中，后果将不堪设想。他说：“我为两个妹妹感到担忧，生怕她们会出什么意外。幸好警察反应迅速，劫匪见势不妙，把我的两个妹妹推出车外，带着抢劫的首饰、信用卡和现金逃走了。”

姚明科比联手也许不是梦

专家称湖人可能追求小巨人

□据 搜狐体育

休斯敦媒体27日援引一位知情者透露的消息说，火箭队已就交易姚明一事与国王、山猫等队展开了谈判，不过至今还没取得实质性结果。

该报道说，火箭队想从国王那里得到新秀考辛斯，但遭到了对方拒绝。山猫队想用迪奥·穆罕默德和选秀权交换姚明，但这又不符合火箭队的需求。

《篮筐世界》专栏作家埃里克·平卡斯28日在线与球迷互动时，就姚明的问题进行了分析。

平卡斯表示：“如果姚明能够

恢复健康并重新踏上赛场，湖人队可能在他成为自由球员之后进行追求，但这些都要求在姚明还能够打球的基础上。”

在姚明加入NBA的前3个赛季，他只是缺席过两场常规赛，但是现在的姚明已经连续两个赛季因为伤病基本报销。显然伤病成了姚明在NBA联盟发展的最大障碍。不过之前就有媒体报道，早在2004年，姚明就有机会去洛杉矶联手科比，当时姚明的那份合同还有两年到期，但是小巨人经过再三考虑之后最终还是选择了火箭队。试想一下，如果姚明与科比联手，

姚明不仅能离总冠军更近，而且两位超级球星联手，也是很多球迷和广告商希望看到的场景。



姚明和科比

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅，3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费

